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Актуальність підготовки магістрів з менеджменту обумовлена трансформацією 

управлінських концепцій під впливом сучасних тенденцій комплексної автоматизації 

виробництва, як наслідок вивільнення часу для більш творчої праці, поширення 

концепції long life learning (навчання упродовж усього життя), посилення 

міжнародної інтеграції у різних сферах, у тому числі на ринку праці, зростання ролі 

гармонійного розвитку soft skills (особистісних навичок) та hard skills (професійних 

навичок) для ефективної внутрішньокорпоративної і зовнішньої взаємодії. 

Сучасний менеджер має бути спроможним на основі постійного вивчення 

провідних світових практик, урахування галузевих особливостей, застосування 

прогресивних інформаційних технологій ухвалювати рішення, зорієнтовані на 

довгостроковий ефективний розвиток підприємств. 

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує комплексне опанування 

магістрантами актуальних методів та інструментів у менеджменті.  

Освітньо-професійна програма є логічно структурованою, загальні 

компетентності, спеціальні компетентності, програмні результати навчання 

корелюють між собою. Включено освітні компоненти, які передбачають самостійне 

відпрацювання комплексу методів наукових досліджень для вирішення конкретних 

виробничих завдань. До розробки освітньо-професійної програми залучено 

керівників різних ланок управління підприємств, а це сприяє інтеграції науки і 

практики, засвідчує прикладне значення програми. До освітніх компонент додано 

фінансові дисципліни, що робить програму збалансованою, адже ефективне 

управління капіталом також належить до нагальних завдань менеджменту. Широка 

пропозиція вибіркових компонент, надані можливості міжнародної кредитної 

мобільності, врахування при розробці програми рекомендацій і побажань здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти підтверджують студентоцентрованість 
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програми. Орієнтація на підготовку не лише вітчизняних, але й іноземних здобувачів 

дозволяє зробити висновок про конкурентоздатність програми та орієнтацію кафедри 

на постійний розвиток.  

Для удосконалення освітньо-професійної програми рекомендується підкреслити 

її унікальність через спеціальні компетентності та програмні результати навчання, що 

відобразить особливості освітніх компонент з урахуванням вимог роботодавців. 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент і бізнес-адміністрування» 

є актуальною і своєчасною пропозицією для здобувачів вищої освіти, має достатній 

рівень навчально-методичного, інформаційно-технологічного, кадрового 

забезпечення, і рекомендується для підготовки магістрів за спеціальністю 073 

«Менеджмент». 
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